Řešení pracovního listu – rozmnožování stálezelených dřevin

1.) Z uvedených okrasných dřevin vyberte dřeviny stálezelené a podtrhněte je:

Šeřík, dub, pěnišník, plamének, tavolník, vřes, cesmína, kalina vrásčitolistá,

modřín, olše, borovice, mahónie, platan, zimostráz, vrba, líska, vřesovec, zerav, 

javor, bříza, břečťan, skalník damerův, brslen Fortunův, kdoulovec, topol.

2.) Uveďte 3 stálezelené dřeviny, které můžeme množit řízkováním:

a) zimostráz obecný
b) vřes obecný
c) brslen Fortunův
3.) Uveďte 3 stálezelené dřeviny, které můžeme množit semenem:

a) cesmína ostrolistá
b) mahónie cesmínolistá
c) hlohyně šarletová
4.) Pojmenujte tento způsob množení pěnišníku:
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Roubování
5.) K uvedeným obrázkům přiřaďte správné názvy stálezelených dřevin:

Hlohyně šarlatová, Cesmína ostrolistá, Pěnišník.
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 Pěnišník
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 Hlohyně šarlatová
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 Cesmína ostrolistá
6.)Uveďte alespoň jeden způsob jakým lze množit:

a) Hlohyně šarlatová: semenem
b) Cesmína ostrolistá: semenem
c) Pěnišník: roubováním
